

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

遭遇很离奇 身份经常变

抱孩子行乞有点不靠谱

本报8月7日讯(记者 马瑛) 7日,有市民拨打本报热线称,德州市人民医院急诊楼门口有一拨乞讨的人,已经在此乞讨一个多月了,让人觉得很奇怪。

7日上午,记者在德州市人民医院急诊楼门口看到,一个身穿白色长袖衬衣的男子蹲在门口,怀里有一个身穿红衣的女童,男子面前一张白纸上写着“给孩子来看病不慎钱财丢失往返不成孩子饥饿,无奈请求各位好心人捐点零钱和吃的……”

记者看到,男子手里拿着一

叠钱,不时有市民会给他捐钱,有位市民看孩子可怜,便递给男子50元钱。经常在人民医院门诊楼前等活的一名的姐说:“有三拨人,都带着孩子,开始还觉得可怜,这帮人在这呆了近半个月了,有人怀疑是骗人的,昨天还有人报了警。”

人民医院的一位保安说,该男子已经在此乞讨三四天了,每天都会准时出现。“要是骗人的就太坏了,来医院的无非就是看病的,哪能用病人家属的同情心来骗钱呢!”

“前两天说是云南的,今天

又改说是安徽的了。”一位的哥说。记者上前询问男子身份时,该男子称“我是安徽亳州的,孩子今年3岁有癫痫病,听说德州人民医院治这个病,下车时钱包丢了,身份证也丢了。”

男子怀中的女童告诉记者:“我今年3岁了。”有围观市民说,孩子看上去很精神,不像是有病。男子解释称,孩子不发病时很正常,当记者表示可以帮忙联系医院大夫先为孩子看病时,该男子称老家的人已经来到德州,他要去火车站接家人,之后便拎着东西离开了现场。

7日下午,记者从建设街派出所的孙警官处了解到,6日有市民报警反映此事,经调查,该男子姓徐,并非安徽人,而是河南郸城人,自称女童是他超生的第三个女儿,没有给孩子上户口,因为孩子有癫痫才来到德州。

孙警官告诉记者,目前已经收集了徐某和女童的指纹以及DNA信息,会将女童信息与留存DNA数据库进行比较,检查该女童是否为被拐卖儿童。

(线索提供者 韩先生 奖励50元)

追踪>>

加装警示标志 封闭主干道路

本报8月7日讯(见习记者 刘振 实习生 张晨) 7月30日,本报报道《三个大坑“坑”了不少人》引起有关方面关注。6日,事发路段已经加装了安全警示标志,主干道路进行全封闭。

6日上午,记者在解放北大道看到,事发路段西侧的人行道上,每隔三棵树有一个警示标志,写着“道路施工,注意安全”等字样。

6日下午,记者联系到工程主管方天衢工业园建设科,一名韩姓工作人员说,已经从交警队申请对主干道路进行全部封闭,人行道还可以通行,施工道路两头装了禁止通行和绕行的标示。

该工作人员告诉记者,该路段的自来水、天然气、通信管网都需要进行迁移,因为汛期,有规定该路段的电线杆不能移动,导致路面修复、通信管网等工程不能正常施工。“完工后主干道路将拓宽到23米,两侧各有3米半的人行道,修好后道路就更畅通了”。

男子服药寻短见 好友外地忙报警

本报8月7日讯(记者 贺鸿 通讯员 王秀礼 石传斌) 4日,家住河北唐山的一男子因和母亲怄气,跑回天津老家欲寻短见。一朋友得知后向夏津县公安局求助。

8月4日上午9点30分,夏津县公安局接到河北唐山一男子报警,称他接到朋友电话说要自杀,只知道朋友在夏津县城。夏津县公安局立即派民警展开搜寻工作,了解到欲轻生男子8月2日在一家网吧上网,直到4日凌晨3点才离开。根据线索,民警掌握到轻生男子居住在夏津县城一小区内,在物业工作人员的帮助下找到轻生男子并将其送往医院救治。

据了解,轻生男子是德州夏津人,现定居河北省唐山市。由于经常上网,其父母时常对其进行训导,最终因此事怄气产生轻生念头,在同其朋友打完“临别电话”后,便吞食了大量安眠药。目前,该男子已脱离了生命危险。



太快了

8月7日10时许,经济技术开发区长河公园西门口,一辆自西向东行驶的出租车转弯时和一辆轿车相撞。出租车打了个转,轿车直接冲到绿化带内。事发时两车速度都较快。

本报记者 牟张涛 摄影报道



太挤了

8月7日下午1点半左右,东风中路汽车站附近,一辆电动车被同向行驶的两辆客运车“夹”在中间。图为当事双方正在商议事故处理事宜。

见习记者 刘振 摄影报道

“高架桥下停放数十辆危险电石车”追踪>>

多部门联合专项检查未发现违规

电石车停车场已经开建

本报8月7日讯(记者 郭光普) 本报8月7日报道的《高架桥下停放数十辆危险电石车》一事引起相关部门高度重视,7日上午9时许,德州市交通运输局监察支队、德州市安监局、德城区安监局天衢分局工作人员对德州北外环化工厂区及高架桥附近的电石运输车辆进行了联

合检查,据检查人员透露,附近已有大型停车场在建,有望成为电石运输车辆归宿。

7日上午,由德州市交通部门、安监部门组成的检查小组对德州北外环化工厂区内及高架桥附近的电石运输车辆进行了检查,交通运输监察支队工作人员称,检查发现电石运输车辆运

输营运资质及运输人员从业资格均符合相关规定,安监部门对厂区内电石车辆登记、管理情况也进行了检查,未发现违规行为。

“附近化工厂无法及时卸货,导致车辆必须排队等待。”检查人员称,因附近有几家饭店,住宿吃饭都比较方便,导致不少

电石运输车辆在当地停放,等待卸货。“二屯镇前小屯村已经开始规划建设一个大的停车场,等停车场建起来,这些车辆就可以停在那里了。”德城区安监局天衢分局的工作人员称,停车场建好后会引导这些车辆集中停放,在建的停车场有望成为电石运输车辆的归宿。



全球排名 22位 中国品牌 500强 中国晚报 3甲 日发行量 160万



主流



《今日德州》全心全意为德州人民服务

新闻热线: 0534-2600000 96706 (全省市话收费) 广告热线: 0534-2647788 订报热线: 0534-2681791